

## На следующей неделе мощного отскока не ожидаю, но среднесрочные покупки уже оправданы

Рынки единодушно снижаются, над площадками как «дамоклов меч» висит обновление годовых минимумов, на российском рынке по некоторым инструментам «дно» обновилось уже сегодня. Подкоп инвесторы устроили под акции Сбербанка и ВТБ.

Столь «дружные» распродажи в банковских акциях связаны всего лишь с опасениями инвесторов, продающих в панике акции. Настроения инвесторов лишь ухудшило понижение прогноза JP Morgan по росту ВВП США в IV квартале с 2,5% до 1,0%, а в I квартале 2012 – с 1,5% до 0,5%. Но пересмотр прогнозов лишь препятствует покупкам, поскольку корректировка – характерная тенденция для последней недели. К примеру, Morgan Stanley только вчера снизил прогноз по росту мировой экономики, причем снижение произошло в первую очередь за счет развитых стран. Также ряд словесных интервенций продолжил представитель ФРС, заявивший, что масштаб рецессии оказался более значительным, чем предполагалось ранее.

Такие заявления со стороны американских финансовых структур и американского правительства лишь повышают спрос на госбумаги Штатов и снижают по ним доходность, стараясь удержать ее на низком уровне в преддверии крупных размещений на следующей неделе, когда будет предложено \$99 млрд (по \$35 млрд – 2-летние и 5-летние ноты, \$29 млрд – 7-летние ноты). Таким образом, на следующей неделе мощного отскока, связанного именно с крупными покупками на повышенных объемах, не ожидаю.

Потенциал падения на мировых фондовых рынках практически исчерпан, поводов для продолжения мощной коррекции нет. Фьючерсы на индексы США отскочили от минимумов дня и теряют сейчас менее процента, в связи с чем индексы США сегодня могут не обновить «дно», как и российские индикаторы. Индекс РТС сегодня не смог дотронуться даже до отметки 1500 пунктов, индекс ММВБ опускался ниже 1400 пунктов в район локального минимума от 9 августа, если бы данный уровень был пробит, то рублевый индикатор мог бы протестировать «дно», сформированное на прошлой неделе.

Для среднесрочных инвесторов рекомендация прежняя – формировать портфели, поскольку при покупках на перспективу нескольких месяцев уровни уже крайне привлекательные. Именно всю следующую неделю «дешевые» акции можно смело подбирать. Если говорить о более краткосрочном инвестировании, то стоит обратить внимание на «голубые фишки», поскольку отскок начнется именно с них. Для более длительного инвестирования стоит использовать акции второго и третьего эшелонов.

Интересных историй на рынке сегодня мало: наконец-то появились новости по оферте «РусАлу». ГК предлагает купить акции за \$306 за акцию, что значительно превышает рыночную цену. После данной оферты ожидается buyback, при определении цены которого цена оферты будет учитываться. Таким образом, buyback может стать драйвером роста. Акции компании сегодня тестировали 6600 руб. На обратном выкупе акции могут устремиться к психологической отметке 7000 руб., где проходит 200-дневная скользящая средняя.

Акции «Полюс Золото» торгуются в небольшом плюсе, что вновь связано с обновлением исторических максимумов золота. С условием размещений США на следующей неделе акции компании могут по-прежнему смотреться лучше рынка.

Из нефтянки слабее смотрятся акции «Роснефти», акции теряют порядка 4%. Сегодня стало известно о снижении цен на дизтопливо в розничной сети компании в большинстве регионов. Акции ушли в район минимумов 9-10 августа. При пробитии вниз 1912 руб. целью станет минимум года – 181,98 руб. Такой негативный расклад возможен лишь в случае продолжения распродаж на американском рынке из-за размещений.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)